
 

   

 

  

Ata da 9a Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e 

Sistemas do Centro de Tecnologia da Universidade Federal 

da Paraíba, realizada no dia 05 de outubro de 2020. 
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No dia cinco do mês de outubro de dois mil e vinte, às quatorze horas, em 

ambiente virtual criado a partir do aplicativo Microsoft Teams, em atenção à 

Portaria nº 090/2020/GR/REITORIA/UFPB, e tendo em vista a necessidade 

de isolamento social criada pelo avanço da pandemia de COVID-19, realizou-se 

a nona Reunião Ordinária do Colegiado de Curso, sob a presidência da professora 

Cláudia Fabiana Gohr. Estiveram presentes os professores: Hugo Harry 

Frederico R. Kramer, Luciano Costa Santos, Maria Christine Werba Saldanha, 

Maria Silene Alexandre Leite, Luiz Bueno da Silva, Sandra Naomi Morioka, 

Rogério Santana Peruchi, o servidor técnico-administrativo Vinícius Pinagé 

Alves de Lima e os representantes discentes Anrafel Barbosa e Emelly Lima. 

Havendo número regimental de participantes a Senhora presidente iniciou a 

reunião agradecendo a presença de todos e passando aos avisos iniciais. 1) A 

professora Christine Werba informou a todos de premiação recebida em virtude 

de trabalhos realizados no âmbito de projeto de pesquisa sob sua coordenação. A 

prof. Silene também foi informou sobre uma formalização de parceria de 

pesquisa conjunta com a UFSC. Sem mais avisos, passou-se à ordem do dia. 

Deliberação: 1. Aprovação das atas da 8ª Reunião Ordinária e 4ª Reunião 

Extraordinária de 2020: Após oportunidade de discussão sem comentários, 

foram postas em regime de votação e aprovadas por unanimidade. 2. Processo 

nº 23074.07422/2020-31: após leitura de parecer do Professor Rogério Peruchi, 

foi posto em regime de votação e foi aprovada por unanimidade a jubilação do 

interessado. 3. Sobre apresentação e execução de atividades do PEnSA: ficou 

decidido que o prof. Luciano enviaria até a semana seguinte o  modelo relatório 

de atividades A3 relativas ao PEnSA. Nesse momento foi explicado que cada 

grupo de trabalho deve relatar as atividades desenvolvidas relativa ao PEnSa para 

serem apresentadas e discutidas em encontro no final do ano. Nesse momento,      

também definiu-se data para encontro final do PEnSA em 2020, que acontecerá 

no dia 10/12/2020, às 9h. Sobre a apresentação das pesquisas do PPGEPS (que 

acontecerá ao vivo em lives por meio do GoogleMeet), a prof.ª Christine ficou 

incumbida de aguardar confirmação de ex-alunos até 09/10/2020 sexta-feira, para 

participarem dando seus depoimentos sobre o impacto da pós-graduação em suas 

carreiras; ficou decidido que haveria elaboração de folder para o evento até o dia 

13/10/2020 e intensa divulgação do evento nas mídias sociais, tanto do PPGEPS 

(Instagram, LinkedIn e website), como do DEP, da PRPG e da UFPB, além de 

outras instituições parceiras. Ficou decidido que o evento seria intitulado 

“Jornadas do PPGEPS: quem somos?”, e que a participação seria condicionada à 

inscrição (cadastro de informações em formulário), a ser criado pelo secretário 
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Vinícius e compartilhado com o restante da equipe de organização. 4. Discussão 

sobre possibilidade de novos professores no PPGEPS: houve discussão geral 

sobre perfil de docente para atuar na graduação e na pós-graduação, mas 

nenhuma decisão sobre o tema foi tomada, dado que não compete ao Programa. 

Finalização: nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada 

a Reunião determinando a lavratura da presente Ata que é assinada por mim, 

Vinícius Pinagé Alves de Lima, Secretário do PPGEPS, a Presidente e demais 

conselheiros. 
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